

习李王俞四常委 围攻刘云山 图

【阿波罗新闻网 2014-09-09 讯】

16大以来，在所谓集体领导、投票表决的中共政治局，曾经处于优势地位的江派，目前已经处于劣势。

在当前中共政治局7个常委中，与江系关系不浅的俞正声入常后不断向习近平靠拢，最后与习近平、王岐山、李克强结成了联盟，与江派三常委：刘云山、张德江、张高丽形成4比3的优势局面。

而进入8月后，刘云山不但面临习近平要组建新媒体争抢话语权，还面临俞正声、王岐山与李克强的“围攻”，刘云山节节败退，毫无还手之力……

8月25日，中共政协主席俞正声邀请王岐山以中纪委书记的身在政协常委会上做报告，一方面为打更大老虎测试民情和水温，同时也等于公开宣布：在中共政治局7个常委中，习近平、王岐山、李克强与俞正声结成了联盟，共同对抗江泽民派系的3常委：刘云山、张德江、张高丽。这在所谓集体领导、投票表决的中共政治局，4比3，江派已经处于劣势了。

4比3习近平联盟已稳胜江派

江泽民自从1999年夏不顾其他政治局常委的全部反对、一意孤行镇压法轮功以来，对上亿修炼“真、善、忍”的法轮功学员欠下累累血债，上百万人因迫害失去生命。胡锦涛上位前，江泽民害怕失去权力后被民众清算，一直拚命抓取权力。

中共16大时，江泽民不惜打破中共内部规矩，把政治局常委从7人变为9人，将打手罗干作为政法委书记塞进了政治局常委。整个政治局中除了胡温，其余7个都属于江派，形成7比2的局面，胡温想干什么都干不成。17大时，江泽民罔顾一片反对声音，把劣迹斑斑的贪污犯、杀人犯、强奸犯周永康塞入政治局常委，掌管政法委实权。政治局9个常委中5个属江派，江派一直占优势。

等到了中共18大时，江泽民又企图让残酷迫害法轮功、涉活摘法轮功学员器官及贩尸罪行的薄熙来作为权力继承人进入政治局常委，接管政法委，并在时机成熟时拿下江不放心的习近平。这个惊天政变阴谋败露后，薄熙来下狱、周永康丢权，江系失去核心权力的掌控，为此江系不惜以“鱼死网破”为威胁，在政治局常委中塞入张德江、刘云山、张高丽，同时，还把胡习阵营接受、而且与江系关系不浅、作为太子党和邓小平家族代言人的俞正声也推进了政治局常委。

俞正声入常后不断向习近平靠拢。在周永康案上，俞正声掌控的政协就最先以“你懂的”的方式释放信号，这次政协常委会会议，俞正声邀王岐山作报告并回答提问，显示俞王正式结盟，公开联手。



与江系关系不浅的俞正声入常后，不断向习近平靠拢。(Getty Images)

2014年3月在中共两会的政协新闻发布会上，政协发言人吕新华故意追加了一个提问机会，而且故意把这个机会给了境外的《南华早报》记者，于是把周永康即将落马的消息，变相的公布于众，这等于断了周永康的退路，逼得形势向公开周永康案移步。

在这次政协会上，王岐山又放出要打更大老虎的信息：你慢慢就懂了。而且王岐山公开表示，要政协委员们在政治上多提建议，要让民众和媒体起到监督作用，这意味着，俞正声的政协将为王岐山后续反腐大动作开路，并提供外围支援，在必要时对阵张德江控制下的人大，那样张德江将无法再挟“民意”自重。

李克强令查新华社要动刘云山人马

进入8月后，刘云山不但面临习近平要组建新媒体争抢话语权，还面临俞正声、王岐山要让政协委员、民众、媒体发挥监督作用，同时也遭遇李克强调动两个部委的力量查处官媒新华社的“小金库”，这4位常委的围攻，令刘云山节节败退，毫无还手之力。

据《北京青年报》报导，新华社印发通知，在总社各部门、各直属事业单位、各直属企业和国内外各分社范围内开展财经纪律和“小金库”专项治理工作；“小金库”治理将延续3个月。

报导称，8月以来，经中纪委监察部官网通报，包括新华社、水利部、商务部、中石油、质检总局、税务总局、卫计委等单位纷纷实施“小金库”治理。此前，经国务院批准，财政部和审计署将于8月到10月间开展2013年以来财经纪律和“小金库”专项治理工作；对于数额较大和情节严重的，可追溯到以前年度。

2014年6月，审计署通报对新华社2013年度预算执行情况和其他财政收支的审计结果。通报称，审计发现的主要问题有，2013年，新华社本部公务用车15辆、价值137.73万元，未纳入财务帐和实物帐核算；社本级组织的5个因公出国(境)团组未编入年度计划。所属机关管理服务中心维修项目预算4120万元，至年底支出1005.73万元，结存3114.27万元。

此前，习近平还调换了新华社的人事安排，如今李克强又从经济上查处刘云山人马，这些动作都是要围攻刘云山，最后让刘云山走投无路。

[阿波罗网](#)责任编辑：刘诗雨 来源：新纪元周刊393期，记者王华报导

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/0909/441570.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]